
Developing Equality Allies 

An  innovative  workplace  inclusion  programmer  that  aims  to  enhance  and
support diversity at the workplace 

Ένα πρόγραμμα που αξίζει να αναφερθεί στην Κύπρο είναι η Ανάπτυξη συμμάχων στην
ισότητα (Developing  Equality  Allies),  το  οποίο  φιλοξενείται  από  το  Πανεπιστήμιο

Κύπρου  (UCY),  μεταξύ  2019  -2021.   Ως  το  πρώτο  και  πιο  ευρέως  γνωστό δημόσιο
πανεπιστήμιο του νησιού, το UCY είναι  αφιερωμένο στην προώθηση της γνώσης και τη
δημιουργία  καινοτόμων  λύσεων  στις  κοινωνικές  προκλήσεις.  Στην  ομάδα  συμμετείχαν
επίσης:  το  Υπουργείο  Εργασίας,  Πρόνοιας  και  Κοινωνικών  Ασφαλίσεων  -  Τμήμα
Εργασιακών  Σχέσεων,  ο  Κυπριακός  Σύνδεσμος  Διαχείρισης  Ανθρώπινου  Δυναμικού
(CyHRMA),  η  ACCEPT-LGBTI+  Cyprus  και  η  Κυπριακή  Ομοσπονδία  Γυναικών
Επιχειρήσεων και Επαγγελματιών (BPWCyprus). 

Η Ανάπτυξη Συμμάχων στην Ισότητα είναι ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα ένταξης στον

χώρο εργασίας που έχει σχεδιαστεί για την αύξηση της ευαισθητοποίησης, των δεξιοτήτων
και  των  δράσεων  που  υποστηρίζουν  την  ποικιλομορφία  στον  χώρο  εργασίας.  Στοχεύει
συγκεκριμένα  στη  διερεύνηση  και  κατανόηση  των  εμπειριών,  των  προοπτικών  και  των
προκλήσεων  που  αντιμετωπίζουν  οι  γυναίκες  σε  διευθυντικές  θέσεις  και  τα  άτομα  ΛΟΑ
(λεσβίες, ομοφυλόφιλοι και αμφιφυλόφιλοι) στον κυπριακό εργασιακό χώρο.

Το πρόγραμμα ανέπτυξε και δοκίμασε μια μοναδική λύση για να βοηθήσει τα άτομα αυτά να
προωθήσουν τη σταδιοδρομία τους,  προωθώντας τους συμμάχους εντός των οργανισμών.
Δημιουργήθηκε και παραδόθηκε μια σειρά εργαστηρίων που απευθύνονταν σε ανώτερους
υπεύθυνους λήψης αποφάσεων σε διάφορους τομείς. Τα εργαστήρια αυτά επικεντρώθηκαν
στην ενίσχυση των γνώσεων, των κινήτρων και των δεξιοτήτων τους ώστε να γίνουν ενεργοί
σύμμαχοι των γυναικών και των ατόμων ΛΟΑ, υποστηρίζοντας την πραγματική ένταξη, την



ίση  μεταχείριση  και  την  προώθηση  της  σταδιοδρομίας  τους.  Στα  εργαστήρια  αυτά
συμμετείχαν μεγάλες εταιρείες στην Κύπρο, όπως η Wargaming Group Limited, η KPMG
και η Ελληνική Τράπεζα.

Το πρόγραμμα αυτό προώθησε ένα νέο οργανωτικό ήθος στην Κύπρο, το οποίο σέβεται και
υποστηρίζει  τη  διαφορετικότητα,  εξαλείφοντας  παράλληλα  την  έννοια  της  "ετερότητας".
Έχει  ευαισθητοποιήσει  και  έχει  αναπτύξει  μια  γενιά  εργοδοτών  και  πολιτών  που  είναι
ευαίσθητοι στην ένταξη και την ισότητα, έχουν κίνητρα και είναι καλύτερα εξοπλισμένοι για
την  αντιμετώπιση  αυτών  των  θεμάτων.  Επιπλέον,  δημιούργησε  ένα  ισχυρό  δίκτυο
εμπειρογνωμόνων που εργάζονται συνεργατικά ως ένα νέο μοντέλο κοινωνικής δράσης και
χάραξης πολιτικής.


